Памятка по использованию ресурсов ЦОД ПИК исследовательскими группами
Доступ к ресурсам ЦОД ПИК предоставляется пользователям, входящим в исследовательские группы, работающие над одной тематикой и имеющие руководителя – ответственное лицо. Квоты на использование ресурсов назначаются именно на исследовательскую группу.
Для получения доступа к ресурсам ЦОД ПИК необходимо, прежде всего, зарегистрировать исследовательскую группу. Это делает её руководитель путём подачи соответствующей заявки в ОИВРТ. После одобрения регистрационной заявки исследовательской группы ей присваивается идентификатор и разрешается регистрация индивидуальных пользователей. Регистрация каждого нового пользователя должна быть одобрена руководителем его исследовательской группы.
Процедура регистрации следующая:
· Шаг 1: Руководитель группы должен заполнить форму запроса на использование информационно-вычислительных ресурсов ЦОД ПИК. Форму необходимо распечатать, подписать у руководителя организации и поставить печать. Руководителям групп из подразделений НИЦ «Курчатовский институт» – ПИЯФ печать ставить не нужно, достаточно подписи руководителя подразделения первого уровня. Подписанную форму необходимо предать секретарю ОИВРТ (корпус ИК, комната 311, Мартынова Елена Николаевна) или отсканировать и выслать по электронной почте на адрес pdc-reg@pnpi.nrcki.ru (при наличии печати оригинал формы обязателен, но может быть передан или выслан почтой позже).
· Шаг 2: Руководитель группы также должен заполнить форму регистрации исследовательской группы. Файл заполненной формы в исходном формате (не распечатывая) необходимо выслать по электронной почте на адрес pdc-reg@pnpi.nrcki.ru
· Шаг 3: Получить на свой электронный адрес подтверждение регистрации исследовательской группы и её идентификатор.
После успешной регистрации исследовательской группы можно регистрировать индивидуальных пользователей. Каждый пользователь ресурсов ЦОД ПИК должен выполнить следующие шаги:
· Шаг 4: Внимательно прочитать «Политику безопасности ЦОД ПИК» и «Руководство пользователя ЦОД ПИК».
· Шаг 5: Заполнить и распечатать форму регистрации пользователя. Форма должна быть подписана руководителем группы. Если руководитель группы сам собирается быть пользователем ресурсов ЦОД ПИК, то ему также необходимо заполнить эту форму. Распечатанную и подписанную форму нужно отсканировать.
· [bookmark: _GoBack]Шаг 6: Согласно руководству пользователя, сгенерировать SSH-ключи и выслать одним письмом открытый ключ вместе с отсканированной формой регистрации пользователя по электронной почте на адрес pdc-reg@pnpi.nrcki.ru (закрытый ключ ни в коем случае никуда посылать нельзя!)
· Шаг 7: Получить на свой электронный адрес подтверждение регистрации и имя пользователя.
· Шаг 8: Приступить к работе.
